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Управління проєктами в публічному секторі
Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується Фондом Східна Європа
коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
GmbH.
Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь вашому регіону чи громаді.
Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій регіонального розвитку.
На курсі ви дізнаєтеся:
Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості від країн-партнерок;
Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними розпоряджатися.
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/seblp

http://surl.li/seblp
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Проєкт надає підтримку навчальним закладам шляхом облаштування укриттів, завдяки яким учні матимуть змогу
повернутися до навчального процесу.
Важливою умовою є те, що заклади повинні мати приміщення, яке можна використовувати як найпростіше укриття.
Учасники: школи, дитячі садочки та позашкільні заклади, які розташовані у сільській місцевості.
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Для участі необхідно заповнити аплікаційну форму за посиланням: http://surl.li/qlseye

http://surl.li/qlseye
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Посольство Німеччини у Києві надасть фінансову підтримку для реалізації мікропроєктів, спрямованих на задоволення
базових потреб місцевого населення та покращення умов життя для них у сталий спосіб.
Учасники: місцеві організації (наприклад, громадські організації, групи самодопомоги, органи місцевої влади тощо).
Приклади проєктів, які можуть бути реалізовані (список не вичерпний):
ремонт ванних кімнат для людей з потребами догляду в соціальному закладі;
закупівля колоноскопа для гінекологічного відділення;
закупівля операційного столу;
ремонт бомбосховища в дитячому садку;
закупівля обладнання для реабілітаційного кабінету для людей з інвалідністю.
Вітаються проєкти, спрямовані на покращення становища жінок та дівчат, дітей та вразливих груп населення.
Сума гранту: 10 000 євро
Дедлайн: 11 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/pwcktt

https://surl.li/pwcktt
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Грантовий конкурс «Час діяти, Україно!»
Благодійним фондом «МХП-Громаді» оголошено новий сезон грантового конкурсу, який має на меті сприяти
вирішенню важливих соціальних проблем громад шляхом фінансової підтримки локальних соціальних ініціатив.
Учасники: органи місцевого самоврядування, комунальні підприємства, установи, організації, освітні заклади, заклади
охорони здоров'я, громадські об'єднання.
Пріоритетні напрями конкурсу: реінтеграція та реабілітація ветеранів; збереження традицій та культурної спадщини;
системні проєкти в освіті, медицині, інфраструктурі; розвиток громадських просторів; створення інклюзивних просторів;
енергетична безпека.
У рамках конкурсу запропоновано наступні ЛОТи:
ЛОТ 1 «Партнерство заради сталого розвитку» (фінансування одного проєкту з боку Фонду становить мінімально 50
тис. грн, а максимально – 100 тис. грн.);
ЛОТ 2 «Спроможна громада» (фінансування одного проєкту з боку Фонду становить мінімально 400 тис. грн, а
максимально – 500 тис. грн.).
Співфінансування: не менше 50% від очікуваного фінансування зі сторони Фонду за ЛОТом 1, та не менше за 100% - за
ЛОТом 2.
Заявникам необхідно мати сертифікат про проходження освітнього серіалу «Як втілити соціальний проєкт у громаді». У
разі відсутності, курс доступний за посиланням: https://surl.li/yppazs .
02 квітня 2025 року о 15:00 що на фейсбук сторінці Фонду відбудеться прямий ефір – «Як правильно заповнювати
заявку, навігація по сайту, типові помилки».
Дедлайн: 21 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/akzqdc

https://surl.li/yppazs
https://surl.li/akzqdc
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Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або досягнення соціального ефекту
шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень виробничого,
адміністративного, комерційного або іншого характеру;
 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній масштабованій бізнес-моделі;
 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що сукупно перевищує
п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;
 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.
Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/qyvog02
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http://surl.li/qyvog


Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній платформі Prometheus від Європейського банку
реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії
Під час навчання на Вас чекають:
Відеолекції українською мовою;
Тести та практичні завдання;
Сертифікати про навчання;
Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs
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http://surl.li/pmirs
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 Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»

Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge» Програми Єдиного ринку та
створений з метою підтримки українських малих і середніх підприємств (МСП) для успішної інтеграції в єдиний ринок
ЄС.
Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки Європейської Комісії, надавши
підтверджуючі юридичні документи.
зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу, обороту, експортних ринків
тощо).
Грант можна витратити на:
участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки ЄС;
експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.
Сума гранту: 2 500 євро
Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/xhgamu

http://surl.li/xhgamu
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Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 
Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким досвідом, під час
якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами з іншої країни, обмінюючись ідеями,
навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.
Учасники:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є бізнес-план
проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи; практичні знання: єдиний
європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього бізнесу; нові ділові контакти для успішної
реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки; доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young
Entrepreneurs»; щомісячна фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).
2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники малого/середнього бізнесу; 3 або
більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в
ролі наставника; англійська мова на рівні В1та вище.
Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення бізнесу, участь у
транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії; створення мережі партнерів та міцних
відносин; співпраця з мотивованими новими підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї,
які виникають в ході співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.
Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців
Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників
Деталі: http://surl.li/zqzqld

http://surl.li/zqzqld
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Грант на маркетингові послуги
Defense – маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та частку ринку завдяки
використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.
Агенція приймає заявки для отримання гранту на маркетингові послуги.
Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в українських підприємців культуру
звернення до професійних консультантів.
Учасники:
підприємство має працювати на ринку більше 3 років;
компанія має більше 5 млн. грн доходу на рік.
Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:
розробка маркетингової стратегії;
маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);
розробка стратегії управління асортиментом;
розробка стратегії управління клієнтською базою;
розробка рекламної стратегії;
створення нової торговельної марки;
дизайн упакування нового продукту;
створення web-продуктів;
розробка стратегії виходу на закордонні ринки.
Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/jlbwet

https://surl.li/jlbwet
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Програма Empowering Women: Digitalisation and Export Acceleration
Garage48, Естонська асоціація ділових і професійних жінок (EENA) та ГО «Інша Жінка» за підтримки Естонського центру
міжнародного розвитку (ESTDEV) приймають заявки для участі в програмі.
Учасниці: жінки-підприємиці з усієї України, які мають власну справу та прагнуть діджиталізувати свою діяльність і
масштабувати свій бізнес на міжнародному рівні.
Програма складається з таких взаємопов’язаних етапів:
1-ший етап: Хакатон Empowering Women (учасниці сформують своє бачення діджиталізації та експорту і перетворять
його на реальний план);
2-гий етап: Акселераційна програма Empowering Women та Кола розвитку (учасниці продовжать реалізацію
напрацьованих планів дій та отримають індивідуальну програму підтримки, яка включає: наставництво та семінари на
основі конкретних потреб учасниць; навчання за принципом «рівна-рівній»; розвиток спільноти та можливість
нетворкінгу; фінансову підтримку для діджиталізації бізнесу у сумі до 2000 євро).
Дедлайн: 14 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/jeoawq

https://surl.li/jeoawq
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Програма «REDpreneurUA: підтримка та розвиток діючого бізнесу в Україні»
REDpreneurUA – ініціатива Українського Червоного Хреста та Австрійського Червоного Хреста за підтримки фонду
«Neighbour in Need» (Австрія) та у співпраці зі School of ME.
Учасники: ФОП та юридичні особи, які проживають в Україні, є діючими підприємцями, прагнуть розвивати свій бізнес
та створювати позитивний соціальний вплив та належать до однієї з категорій вразливості.
Програма включає:
освітню програму у співпраці зі School of ME;
інспіраційні сесії для розвитку підприємницького мислення;
менторську підтримку протягом навчання та після його закінчення;
воркшопи та майстер-класи від провідних експертів;
акселераційну підтримку для бізнесів з фокусом на фінансову стабільність та зростання.
Важливою умовою є те, шо бізнеси, які візьмуть участь у програмі, повинні мати соціальну складову — сприяти
розвитку громади, створювати робочі місця, підтримувати вразливі групи населення або вирішувати важливі соціальні
проблеми через свою діяльність.
Сума гранту: 7 000 євро
Дедлайн: 12 квітня 2025 року
Деталі: https://surli.cc/myzcet

https://surli.cc/myzcet
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Конкурс  бізнес-ідей «Роби своє»
Благодійний фонд «МХП – Громаді» приймає заявки для участі в конкурсі бізнес-ідей для підприємців в малих містах і
селах.
Завдання: стимулювання соціально-економічних перетворень за рахунок активізації підприємницької діяльності, у тому
числі створення робочих місць, що сприятиме покращенню життя громадян та активізації діяльності громадянського
суспільства.
Учасники: підприємці, які прагнуть запустити або розширити свій бізнес. Особлива увага приділятиметься
бізнес-ініціативам ветеранів і родин військовослужбовців.
Важливою умовою є те, що учасникам необхідно пройти курс «Шлях підприємця», який доступний за посиланням:
https://surl.gd/dndiwn
Учасники матимуть змогу спрямувати грант на придбання обладнання, матеріалів та послуг для реалізації бізнес-ідеї.
Сума гранту: до 100 000 гривень
Співфінансування не менше 50% суми реалізації проєкту.
Дедлайн: 7 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/fecnlu

https://surl.gd/dndiwn
https://surl.li/fecnlu
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Онлайн-інкубатор StartUp4Good
Український соціальний венчурний фонд та SILab Ukraine приймають заявки для участі в онлайн-інкубаторі
Мета: підтримка соціальних стартапів та молодих підприємств, які хочуть творити реальні соціальні й екологічні зміни.
Учасники: ініціативні групи або зареєстровані організації, що мають ідею соціального бізнесу, спрямованого на
вирішення конкретних соціальних чи екологічних проблем:
працевлаштування ветеранів та внутрішньо переміщених осіб;
соціальні послуги для вразливих категорій населення;
екологічні ініціативи, включаючи переробку військових відходів;
інші важливі соціальні та екологічні проєкти.
Теми навчання: вступ до соціального підприємництва та оцінка соціального впливу; Lean-підхід та бізнес-
моделювання, створення MVP; визначення цільових груп та соціальних проблем; аналіз ринку; фінансове моделювання
та планування; формування воронки продажів і каналів збуту; податкові та юридичні аспекти діяльності; маркетинг та
комунікації; партнерства і взаємодія зі стейкхолдерами; структура бізнес-плану та презентація для інвесторів.
Дедлайн: 30 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/clodoo

https://surl.li/clodoo
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Empowering Women in Agrifood Ukraine 2025
EIT Food приймає заявки для участі в програмі менторської підтримки для жінок в агропродовольчому секторі.
Мета: допомогти учасницям отримати знання для розвитку та масштабування власної справи, а також розширити
мережу корисних контактів.
Учасники: повнолітні жінки-резидентки України, які:
є засновниками агропродовольчих стартапів в Україні;
мають бізнес не більше 3 років з моменту офіційної реєстрації мають;
мають бізнес-ідею в agrofood та хочуть її реалізувати;
раніше не отримувати фінансування на запропоновану ідею (інвестиції/гранти) на суму понад 60 000 євро.
Відібрані учасники матимуть можливість:
індивідуально працювати з ментором з agrifood сфери та отримати професійні поради, наставництво й корисні
контакти;
взяти участь в онлайн та офлайн воркшопах, вдосконалити бізнес-стратегію та якісно підготуватись до Demo Day;
презентувати власне рішення потенційним інвесторам, клієнтам і отримати поради від експертів;
долучитись до міжнародного нетворку EIT Food з 500+ підприємиць.
Сума гранту: 5 000 та 10 000 євро
Дедлайн: 25 травня 2025 року
Деталі: https://surl.li/qlsebp

https://surl.li/qlsebp
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Україні за допомогою заснованих на даних та впроваджуваних за місцевого 
лідерства заходів і можливостей»

МОМ Україна за підтримки Європейського Союзу приймає заявки для участі в проєкті.
Мета: підвищити залученість ветеранів до місцевого ухвалення рішень, надавати важливу інформацію та послуги для
успішного повернення до цивільного життя.
Учасники: ветеранські організації, які надають послуги для ветеранів, членів їхніх сімей, родин загиблих та ветеранів з
інвалідністю.
Відібрані організації матимуть змогу:
взяти участь в тренінгах з розвитку спроможностей (навчання з питань запобігання сексуальній експлуатації та
насильству (PSEA), збору, захисту та управління даними, технік мирної комунікації, адвокаційних інструментів та
інклюзивного ухвалення рішень);
провести заходи із налагодження мережевої взаємодії та створення платформ для підтримки з метою підвищення
операційної спроможності організацій та їхніх координаційних мереж;
отримати фінансову підтримку не більше ніж 15 000 євро, для подальшого зміцнення операційної спроможності
організації.
Дедлайн: 4 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/augfgl

https://surl.li/augfgl
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Агенція трансформацій M.CLASS приймає заявки для участі у бізнес-школі
Мета: допомогти учасникам структурувати бізнес-ідею, опанувати написання ефективного бізнес-плану та підготувати
його до подачі на грантові конкурси для залучення фінансування.
Учасники: ветерани російсько-української війни та родин військовослужбовців, ветеранів і загиблих захисників,
зокрема: другого з подружжя, батьків, дітей, братів і сестер.
Переможці отримають три практичні модулі:
бізнес-планування;
маркетинг, продажі та комунікації;
секретний модуль.
Місце проведення: місто Львів
Дедлайн: 4 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/vnqmdy

https://surl.li/vnqmdy
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«Тримаймо стрій»
Міжнародний фонд «Відродження» оголосив четверту хвилю грантового конкурсу на підтримку ветеранських ініціатив
Мета: допомогти ветеранським організаціям розвинути експертизу і професіоналізм, посилити та зберегти свою
організаційну та інституційну стійкість.
Учасники: благодійні та громадські неприбуткові організації, які:
мають один рік досвіду роботи та/або участі в проектах у сфері підтримки військовослужбовців, ветеранів і ветеранок,
родин військовополонених, загиблих та зниклих без вісті;
мають досвід отримання та використання благодійних внесків через рахунки організації, з публічною фінансовою та
змістовною звітністю;
мають досвід підтримки, співпраці чи взаємодії з органами місцевого самоуправління, та/або державними
інституціями, та/або військово-цивільними адміністраціями.
Тематичні пріоритети проєкту: правові, соціальні, психологічні, інформаційні, реабілітаційні послуги для
військовослужбовців, ветеранів, ветеранок та членів їх родин; розробка та впровадження місцевих інструментів
реінтеграції, збір і аналіз локальних ветеранських потреб, підготовка громад до повернення ветеранів та ветеранок;
турбота про «тих, хто чекає», про родини ветеранів, військовослужбовців, військовополонених, загиблих та зниклих
безвісті; формування професійних та ефективних ветеранських осередків (просторів, хабів, тощо), націлених на якісні
сервіси та просування дієвих рішень для ветеранської спільноти; налагодження комунікації, конструктивної взаємодії між
ветеранською спільнотою та державою, органами місцевого самоврядування, іншими соціальними інститутами.
Сума гранту: від 800 000 до 1 200 000 гривень
Дедлайн: 7 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/veaawf

https://surl.li/veaawf
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Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання тимчасової фінансової
допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї потреби виникли в результаті непередбаченого
катастрофічного інциденту, і яким бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації.
Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати принаймні десять років участі у
зрілій фазі своєї творчості.
Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура
або графіка.
Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/equll

http://surl.li/equll


Інноваційний конкурс: короткі інноваційні проєкти 2025
EIT Culture & Creativity приймає пропозиції для участі в конкурсі коротких інноваційних проєктів 2025, що підтримує
високоефективні ініціативи, спрямовані на вирішення нагальних проблем у культурних та креативних секторах та
індустріях (ККСІ).
Мета: прискорити комерціалізацію та впровадження на ринку інновацій, які відповідають на виклики глобалізації,
цифрової трансформації, нових технологій (таких як штучний інтелект) та екологічної стійкості.
Учасники:
консорціуми: одне МСП або мікропідприємство (розробник інновацій) як керівник проєкту та одна допоміжна
організація (наприклад, дослідницька організація, постачальник технологій або бізнес-консультант), що надає
додатковий досвід для підтримки готовності ринку. Партнери мають бути з двох різних держав-членів ЄС.
Перевага надаватиметься таким секторам: мода, архітектура, культурна спадщина, аудіовізуальне медіа та ігри.
Сума гранту: 120 000 євро
Співфінансування: 30 %
Дедлайн: 11 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.lu/ofjfky04
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https://surl.lu/ofjfky


Гранти співпраці з культурними інститутами
House of Europe («Дім Європи») приймає заявки для участі в конкурсі на спільні проєкти європейських культурних
інститутів з українськими організаціями.
Учасники: українська неприбуткова організація у партнерстві з культурним інститутом ЄС або Великої Британії.
Сфери для втілення проєктів:
культура та креативні індустрії;
освіта та робота з молоддю;
соціальне підприємництво;
медіа.
Проєкт підтримуватиме такі теми:
культурна спадщина;
післявоєнна відбудова;
стійкість під час війни, блекаутів та роботи в евакуації;
поширення українського мистецтва;
ментальне здоровʼя;
культура національних спільнот України.
Сума гранту: 20 000 євро
Дедлайн: 31 липня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/gapbhq
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https://surl.li/gapbhq


Гранти на резиденції, присвячені національним спільнотам
House of Europe («Дім Європи») приймає заявки для участі в грантовому конкурсі, який покликаний підсилити голос
національних спільнот.
Учасники:
Українська неприбуткова організація у партнерстві з культурним інститутом ЄС або Великої Британії;
Культурний інститут ЄС або Великої Британії у партнерстві з українською неприбутковою організацією.
Резиденції можна проводити в таких сферах:
Арттерапія, література, музика, композиторство, саундарт, перформативні мистецтва, танці, цирк, вуличні мистецтва,
театр, візуальні мистецтва, кераміка, скло, тиражна графіка, текстиль, фотографія, кінематограф, відеоарт, анімація,
медіаарт, мультимедіа, скульптура, перформанс, прикладні мистецтва, архітектура, дизайн, мода, графічний дизайн
або ювелірне мистецтво.
Переможці отримають:
можливість організувати резиденцію на тему національних спільнот України;
від 6 000 до 16 000 євро на основні витрати: оренду приміщення та техніки, придбання матеріалів, подорожні
витрати, промо, гонорари експертам тощо.
Дедлайн: 31 липня 2025 року
Деталі: https://surl.li/hyoptg
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https://surl.li/hyoptg


Франкфуртський книжковий ярмарок: спеціальна програма для видавців
Федеральне міністерство закордонних справ Федеративної Республіки Німеччина, та Frankfurter Buchmesse GmbH у
співпраці з Міжнародним фестивалем «Книжковий Арсенал» та Goethe-Institut Україна приймають заявки для участі в
книжковій ярмарці
Учасники: видавці, редактори, ліцензійні менеджери та літературні агенти, які:
мають громадянство України;
мають понад два роки досвіду у видавничій справі, особливо з наданням прав інтелектуальної власності та
ліцензій;
добре знають англійську.
Переможці отримають:
воркшопи, що допоможуть підготуватися до участі у спеціальній програмі Франкфуртського книжкового ярмарку;
презентації книжкових ринків України, Вірменії, Болгарії, Чехії, Польщі, Румунії, Словаччини, Угорщини, Грузії,
Молдови та Казахстану;
дводенний семінар з експертами книжкового ринку Німеччини;
участь в офіційному відкритті, а також різноманітних подіях Франкфуртського книжкового ярмарку;
нетворкінг з іноземними партнерами.
Організатори покриють проживання та частину харчування у Франкфурті, а учасники матимуть можливість подати
заявку на оплату проїзду.
Дедлайн: 4 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/uaitov
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Конкурс для митців та інституцій: Збережемо українське 
мистецтво разом з UFDA

Український фонд оцифрованого мистецтва (UFDA) приймає заявки для участі в конкурсі.
Мета: допомогти українським музеям, галереям та митцям зберегти свої колекції через оцифрування.
Учасники отримають:
цифрове збереження: збереження українського мистецтва та культури для майбутніх поколінь, незалежно від
проблем, з якими стикаються фізичні колекції;
глобальна видимість і визнання: ваші твори мистецтва отримають міжнародну популярність, допомагаючи
підкреслити багату культурну спадщину України;
підтримка більшої справи: оцифровані твори також можна продавати незалежно від фізичних оригіналів, а
виручені кошти спрямовувати на підтримку Збройних Сил України чи інші благодійні заходи.
Дедлайн: 1 травня 2025 року
Деталі: https://surl.li/azompw04
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ЛОТ  «Культурний штурм»
Український культурний фонд та 3 окрема штурмова бригада Збройних сил України приймати заявки на ЛОТ,
оголошений в межах грантової програми «Культура під час війни»
Мета: створення культурно-мистецького продукту, що відображає невід’ємність мілітарної свідомості в житті українців.
Учасники: юридична особа всіх форм власності або ФОП, які зареєстровані на території України відповідно до чинного
законодавства не менше, ніж за один рік на дату початку конкурсного відбору
Пріоритет підтримки надається ідеям культурно-мистецьких проєктів, що:
залучають військових до спільного творення проєктів, присвячених темі російсько-української війни, зокрема
подоланню соціального болю у чутливих питаннях постраждалих від війни українців;
спрямовані на протистояння інформаційному впливу росії, протидії російській відкритій та прихованій пропаганді;
диверсифікації каналів впливу та контенту; переосмисленні минулого та аналізі перспектив майбутнього з метою
переформатування культурних наративів та сенсів українського суспільства;
сприяють створенню нових та поширенню наявних меморіальних та комеморативних практик, що базуються на
достовірних фактах про ветеранів війни та знакових подіях стримування збройної агресії росії в Україні;
розкривають мілітарну ідентичність українського народу через героїчну боротьбу військових за незалежність України;
документують війну засобами мистецтва для збереження історичної пам’яті.
Сума гранту: від 200 000 до 400 000 гривень
Дедлайн: 7 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/ltyagr

04
  К

УЛ
ЬТ

УР
А,

 М
ЕД

ІА
 Т

А 
М

И
СТ

ЕЦ
ТВ

О
 

https://surl.li/ltyagr


Фестиваль для молодих авторів «Прописи»
Український ПЕН разом у співпраці з програмою промоції читання «Текстура», що реалізується платформою
«Тепле місто» приймають заявки для участі у фестивалі
Учасники: дебютанти у сфері письменництва та літературної критики віком 18-35 років. Апліканти повинні мати
щонайменше 1 художній чи критичний твір, опубліковані в онлайн- чи друкованих збірках, однак ще не видати жодної
книжки.
Переможці отримають:
теоретичні та практичні поради з творчого письма;
можливість попрацювати над вдосконаленням своїх текстів з досвідченими менторами.
Фестиваль-воркшоп відбудеться 28-31 серпня в Івано-Франківську.
Організатори покривають всі основні витрати: проїзд, проживання та харчування.
Дедлайн: 30 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/qlunbn04
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Youth4Climate заклик до рішень 2025
Уряд Італії у партнерстві з ПРООН (UNDP) оголосили конкурс заявок на фінансування молодіжних проєктів з протидії
кліматичній кризі у межах ініціативи Youth4Climate.
Учасники:
молоді люди віком від 18 до 29 років;
юридично зареєстрована молодіжна організація громадянського суспільства (ОГС), неурядова організація (НУО),
громадська організація (ОГС) або компанія, в якій більшість керівників організації становлять молоді люди віком 18-29
років на момент подання заявки.
Фінансування може охоплювати одну або кілька з цих сфер: стала енергетика; стале сільське господарство; клімат і
здоров’я; цифровізація; клімат, мир і безпека; природорієнтовані рішення у кліматичних діях.
Переможці конкурсу зможуть отримати фінансову підтримку для свого проєкту, а також додаткову підтримку:
можливості для нетворкінгу та PR-підтримки на національному, регіональному та глобальному рівнях для
масштабування та зростання проєктів;
участь у менторській програмі, що складається з групових тренінгів, індивідуальних консультацій менторів, а також
можливості для пітчингу та отримання зворотного зв’язку.
Сума гранту: 30 000 доларів США
Дедлайн: 26 травня 2025 року
Деталі: https://surli.cc/zadmfq

https://surli.cc/zadmfq
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Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі масиви даних для рішень у
галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;
Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які створюють продукти на базі ШІ,
щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи дослідницьких установ. А також ті, хто створює
європейський простір даних і сприяє безпечному доступу до Big Data;
 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує цифровізацію у бізнесі або
сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти, культури, технологій Smart City;
 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і проводять спеціалізовані освітні
програми й стажування для майбутніх експертів у галузі інформаційних технологій.
Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер

Деталі: http://surl.li/ubmrj
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Грант  для ініціатив з ШІ у межах першого щорічного конкурсу заявок 
Fem Tech ініціативи

Венчурний фонд UNICEF оголошує відбір заявок на участь у грантовій програмі для FemTech стартапів

Мета: допомогти масштабувати ефективні рішення на міжнародному рівні, залучаючи експертну та фінансову
підтримку.

Учасники: прибуткові стартапи на ранніх стадіях розвитку, які:
розробляють технології з відкритим кодом (Open Source), що сприяють покращенню здоров'я, економічної участі або
доступу до базових послуг для жінок і дівчат;
засновані жінками, а також молодими підприємцями віком до 35 років (особливо заохочуються до подання заявок).

Стартапи мають використовувати передові технології в трьох ключових сферах:
покращення показників здоров’я жінок і дівчат;
вирішення унікальних проблеми, з якими стикаються жінки та дівчата;
розширення можливостей жінок і дівчат у соціальному та економічному плані.

Сума гранту: 100 000 доларів США

Дедлайн: 8 травня 2025 року

Деталі: https://surli.cc/clgeiv06
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Конкурс на створення веб-сайтів для молодіжних рад
Громадська організація «Ліга Молодіжних Рад» у партнерстві з Onepage приймає заявки для участі в грантовому
конкурсі на розробку сучасних та інформативних веб-сайтів.
Учасники: молодіжні ради
Переможці отримають:
сучасний сайт на надійному хостингу;
технічну підтримку;
навчання з адміністрування сайтів.
Дедлайн: 10 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/brnleu
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07 ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ



Онлайн-курс основи А.І
3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто щось чув про штучний інтелект,
але ще його не використовував.
Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
переглядати стислі відео у зручний час;
отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки Google.
Після завершення курсу учасники будуть готові:
розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх впровадити.
Деталі: http://surl.li/lmhfz
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Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+
на міжнародну мобільність та співпрацю 

в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту
Еразмус+ надає можливості для обмінів на навчання та практики, стажування та викладання, створення проєктів
транскордонного співробітництва у сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.
Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та спорту відкрито 3 конкурса.
Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі бенефіціари програми і
діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти цінностям людської гідності та прав, свободи,
демократії, рівності і верховенства права.
Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється
Деталі: http://surl.li/ubwnt

http://surl.li/ubwnt
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Німецька служба академічних  обмінів DAAD

Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських студентів і науковців щодо проживання,
використання обладнання університетів, навчання й досліджень та повсякденного життя в Німеччині
Учасники: науковці та студенти
Дедлайн: постійно
Деталі: http://surl.li/drssg

http://surl.li/drssg
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Винагорода для оплати навчання за програмою 
Scholarship від Trading.biz

Trading.biz запрошує до участі студентів, які матимуть можливість отримати повну або часткову компенсацію за
навчання.
Переможці можуть сплатити свій контракт за навчання у ВНЗ. Відмінна особливість програми – приз не виплачується у
грошовій формі, а перераховується на рахунок навчального закладу на оплату навчання.
Умови конкурсу:
написати одну статтю за однією із запропонованих тем на вибір;
мінімальний обсяг тексту 5000 символів, максимальний – без обмежень;
матеріал має бути унікальним, актуальним та цікавим;
текст слід доповнити ілюстраціями, таблицями, графіками;
надіслану статтю не можна використовувати для інших програм або конкурсів.
Теми: 
все про криптовалюти;
як рахувати курс валют;
для чого потрібні трейдери;
все про бінарні опціони; як торгувати на форекс;
як правильно працювати з брокером.
Сума гранту: 3 000, 7 000, 15 000 гривень
Дедлайн: 20 квітня 2025 року
Деталі: http://surl.li/ionfyu

http://surl.li/ionfyu
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Гнучкі гранти на дослідження для науковців
Institute for Humane Studies (IHS) пропонує гранти для всіх етапів академічної кар’єри.

Підтримка витрат
Мета: компенсувати витрати, які пов’язані з проєктом
Учасники: аспіранти і викладачі, які проводять дослідження
в рамках ліберальних традицій в акредитованому коледжі
чи університеті.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/rtvkkb

Стипендія гуманітарних досліджень
Мета: максимізувати науковий вплив і перспективи
кар’єрного зростання студента
Учасники: студенти денної форми навчання, які
навчаються на програмі PhD (доктор філософії) або на
постдокторській стипендії.
Сума гранту: до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/wfxaam

Підтримка заходів
Учасники: аспіранти і викладачі
Грантові кошти можна витратити на проведення
очних та онлайн-заходів, таких як дослідницькі
семінари чи наукові конференції.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/sjfpof

Фінансування резиденції
Учасники: аспіранти, які бажають поїхати до
університету, академічного центру чи організації,
відмінної від їхньої
Грантові кошти можна витратити на влаштування в
заклад протягом періоду часу
Сума гранту: до 10 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/yysopm

http://surl.li/rtvkkb
http://surl.li/wfxaam
http://surl.li/sjfpof
http://surl.li/yysopm
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Експертно-освітнiй портал у світі криптовалют і фінансів «Octobit» приймає заявки для участі у Всеукраїнському
соціальному проєкті.
Мета: допомогти молоді розширити власні фінансові та професійні горизонти Учасники:
громадяни України;
здобувачі освіти в українських закладах освіти (в тому числі магістри та аспіранти);
контрактна чи бюджетна основа;
денна чи заочна форма навчання.
Заявникам необхідно статтю аналітичного типу, яка за змістом має відображати особливості та прогнози на майбутнє
за такою темою: «КРИПТОГОРИЗОНТ: цифровий ключ до інвестиційного майбутнього».
Переможці можуть використати кошти на навчання (в своєму освітньому закладі чи освітні курси) чи на публікацію в
науковому журналі.
Сума гранту:
1 місце – 15 000 грн;
2 місце – 8 000 грн;
3 місце – 5 000 грн;
4 місце – 3 000 грн.
Дедлайн: 30 травня 2025 року
Деталі: https://surl.li/retkpb

https://surl.li/retkpb
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практик для інклюзивного працевлаштування кваліфікованої робочої сили»
Громадська організація «Центр професійної освіти та особистісного розвитку «Ментор» за фінансової підримки
Європейського Союзу, Німеччини, Польщі та Естонії в межах Мультидонорської ініціативи Skills4Recovery приймає
заявки для участі в проєкті.
Мета: вдосконалення кадрових практик і підвищення загального рівня зайнятості в Україні.
Учасники: HR-керівники компаній; HR-фахівці компаній.
Відібрані учасники матимуть змогу:
пройти триденну офлайн-школу зі Стратегічного HR-планування і маркетингу. Навчальні блоки програми: HR-
маркетинг та стратегія; рекрутинг та пошук кадрів; внутрішні комунікації; цифрові навички; нетворкінг;
навчатись на онлайн-курсі «Психологічна стійкість під час викликів та загроз війни: майстерня особистісного
зростання»;
вдосконалити навички під час серії тематичних вебінарів та кодкастів;
отримати інноваційні інструменти для покращення здійснення професійної діяльності, консультації регіональних
радників, професійну літературу, нові контакти;
стати учасником Національної HR-конференції;
долучитись до формування національної HR-спільноти.
Усі витрати за навчання, а також проїзд, харчування та проживання (одномісні номери) під час офлайн-заходів
оплачуються організаторами.
Дедлайн: 15 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/rskedt

https://surl.li/rskedt


08  ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ 
ІНОЗЕМНОЇ МОВИ



08
 П

ЛА
ТФ

О
РМ

И
 Д

ЛЯ
 В

И
ВЧ

ЕН
НЯ

 
ІН

О
ЗЕ

М
НО

Ї М
О

ВИ
 

Duolingo
Можливості: інтерактивні уроки з англійської
мови, практика з граматики, лексики та вимови
через ігрові елементи.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/efzdns

BBC Learning English
Можливості: різноманітні курси та матеріали
для вивчення англійської, включаючи відео,
аудіо, інтерактивні уроки та новини.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/eegmlg

http://surl.li/efzdns
http://surl.li/eegmlg
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FutureLearn
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, зокрема для спеціалізованих
галузей, таких як бізнес та медицина
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/gepugt

Coursera
Можливості: курси англійської мови від
провідних університетів, з можливістю обрати
курс з різних галузей та отримати сертифікати.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/nbrrpu

http://surl.li/gepugt
http://surl.li/nbrrpu
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edX
Можливості: курси англійської мови від відомих
університетів, включаючи підготовку до іспитів
TOEFL та IELTS.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/qazpch

Alison
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, включаючи бізнес англійську
та підготовку до іспитів.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/arnzab

http://surl.li/qazpch
http://surl.li/arnzab
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Memrise
Можливості: вивчення англійської з акцентом
на лексику і фрази, корисні для щоденного
спілкування
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/etjpus

OpenLearn
Можливості: курси з англійської мови від
Відкритого університету Великобританії
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/cyhctk

http://surl.li/etjpus
http://surl.li/cyhctk
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USA Learns
Можливості: вивчення англійської мови,
орієнтована на емігрантів і людей, які готуються
до життя в англомовному середовищі
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/ldrvcr

ESOL Courses
Можливості: безкоштовні онлайн-курси з
англійської мови, включаючи граматику,
лексику, аудіювання та письмові вправи.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/idohia

http://surl.li/ldrvcr
http://surl.li/idohia
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British Council Learn English
Можливості: ресурси для вивчення англійської
мови, включаючи відео, аудіо та інтерактивні
уроки.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/plwgaa

Lingoda
Можливості: безкоштовні пробні уроки з
викладачами англійської мови. Основна увага
приділяється практиці розмовної мови.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/mpzwjo

http://surl.li/plwgaa
http://surl.li/mpzwjo
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Udemy
Можливості: різноманітні безкоштовні курси з
англійської мови, створені викладачами зі
всього світу.
Рівень знання мови: Від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/vlspyq

Busuu
Можливості: інтерактивні уроки з англійської,
включаючи граматику, лексику та аудіювання
Рівень знання мови: Від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/wsrjig

http://surl.li/vlspyq
http://surl.li/wsrjig
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Онлайн-курс Волонтерські команди: мрія чи реальність?
ВУМ online запрошує представників, працівників та волонтерів молодіжних центрів пройти онлайн-курс, який
допоможе отримати знання та навички щодо побудови системної роботи з волонтерами.
Під час навчання будуть обговорюватися такі теми:
що таке волонтерство та його класифікація;
законодавство в сфері волонтерства;
де шукати волонтерів?;
особливості роботи волонтерів в молодіжних центрах;
командоутворення;
мотивація волонтерів. Чому вони це роблять?;
ведення волонтера в проєкті
Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/denidw

http://surl.li/denidw
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«Talents for Ukraine» 
Київська школа економіки приймає заявки для участі в програмі, яка створена з метою підтримки нового покоління
лідерів, які вміють мислити поза рамками, є талановитими і нестандартними.
Учасникам необхідно запропонувати інноваційні рішення в таких категоріях:
технології;
розвиток людського капіталу;
культура;
екологія;
освіта;
наука;
 інженерія;
математика.
Сума гранту: 5 000 доларів США
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/ogtita

http://surl.li/ogtita
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Girls Leadership Academy 5.0 / Академія лідерства для дівчат 5.0
ГО «Жіноча Ліга» у співпраці з Фондом ім. Гайнріха Бьолля, Бюро Київ — Україна у рамках програми «EU4Youth Alumni
Network» за підтримки Європейського Союзу приймає заявки для участі в проєкті
Учасники: дівчата 14-16 років з невеликих населених пунктів України, що прагнуть покращити свої лідерські навички.
Переможці матимуть змогу отримати:
20 online зустрічей, кожна з яких складається з 2 частин: «теоретичної» та «практичної»;
20 добірок додаткових ресурсів для глибшого самостійного опрацювання;
20 креативних завдань між зустрічами;
1 бонусне командне креативне завдання;
спільні традиції та клуби;
спільнота підтримки та розвитку;
конкурс ініціатив, 5 з яких отримають менторську, організаційну та фінансову підтримку від ГО «Жіноча Ліга» для
втілення в життя;
сертифікат на підтвердження успішного завершення проєкту;
багато додаткових можливостей та приємностей від ГО «Жіноча Ліга» та партнерів проєкту (книги, менторські сесії та
психологічні консультації, тощо);
навчальний візит до Києва для найбільш старанних випускниць проєкту (50 осіб).
Дедлайн: 10 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/oxlsbg

https://surl.li/oxlsbg
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Регіональний конкурс «Благодійна Полтавщина-2024»
У Полтавській області реалізується регіональний етап Національного конкурсу «Благодійна Україна – 2024» –
«Благодійна Полтавщина -2024».
Усі подані заявки на Національний конкурс «Благодійна Україна-2024» із Полтавської області будуть розглянуті на
регіональному рівні. Національна експертна рада конкурсу окремо визначить переможців у Полтавській області.
Учасники: благодійники, які надавали благодійну допомогу для вирішення актуальних суспільних проблем у період з
1 січня по 31 грудня 2024 року; благодійні, волонтерські проєкти (ініціативи), реалізація яких (повністю або окремого
етапу) була здійснена у зазначений період; суспільні інституції, які у цей період провадили діяльність, спрямовану на
захист України, благоотримувачі, представники медіа.
Учасники, які посядуть 1 місце нагороджуються унікальною керамічною статуеткою ангела – «Ангел добра». А також
отримують диплом переможця. Учасники, що посядуть 2 та 3 місця нагороджуються спеціальними дипломами.
Вшанування відзнакою «Ангел добра» і дипломами відбудеться двічі: на урочистій церемонії нагородження
переможців «Благодійна Полтавщина -2024» у м. Полтава (регіональний етап конкурсу) та на головній церемонії
«Благодійна Україна – 2024» у м. Києві.
Дедлайн: 1 травня 2025 року
Деталі: https://surl.li/voappi

https://surl.li/voappi


36014, Україна,
м. Полтава,
вул. Соборності, 45,
dfert@adm-pl.gov.ua

mailto:dfert@adm-pl.gov.ua
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